



## ELLENŐRZÉSI JELENTÉS

### I. Ellenőrzés program adatai

- Az ellenőrzést végző szerv/szervezeti egység:** Jogi igazgatóság
- Az ellenőrzés elrendelője:** Nemzeti Vízművek Zrt.
- Az ellenőrzött gazdasági társaság:** ALFÖLDVÍZ Regionális Víziközmű- szolgáltató Zártkörűen Működő Részvénytársaság
- Az ellenőrzés tárgya:** Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvény, a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvény, valamint a 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet szerinti közzététel teljesítésének ellenőrzése.
- Az ellenőrzés típusa:** Éves ellenőrzés
- Ellenőrizendő időszak:** 2024. év
- Az ellenőrzés tervezett időtartama és időigénye:** 2024., 4 hét
- Az ellenőrzés célja:** Annak vizsgálata, hogy a Társaság honlapján a közérdekű adatok közzététele az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvénynek, a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvénynek megfelelően kerültek közzétételre, valamint az 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet szerint meghatározott formában.
- Vizsgálendő dokumentumok:** A Társaság honlapján a Közérdekű adatok elnevezésű lap vizsgálata.
- Az ellenőrzés részletes feladatai:** Az ellenőrzés feladata annak megállapítása, hogy a Társaság honlapján a közérdekű adatok közzététele az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvénynek, a köztulajdonban álló gazdasági társaságok takarékosabb működéséről szóló 2009. évi CXXII. törvénynek, a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvénynek megfelelően kerültek közzétételre, az 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet szerint meghatározott formában.

### II. Megállapítások

Jelen ellenőrzési eljárás az Nemzeti Vízművek Zrt. (továbbiakban: NV Zrt.) által 2024-ben jóváhagyott ellenőrzési terv alapján került végrehajtásra. A közfeladatot ellátó szerv a

feladatkörébe tartozó ügyekben köteles elősegíteni és biztosítani a közvélemény pontos és gyors tájékoztatását, azaz kötelezően közzéteendő közérdekű adatokat internetes honlapon, digitális formában, bárki számára, személyazonosítás nélkül, korlátozástól mentesen, kinyomtatható és részleteiben is adatvesztés és torzulás nélkül kimásolható módon, a betekintés, a letöltés, a nyomtatás, a kimásolás és a hálózati adatátvitel szempontjából is díjmentesen kell hozzáférhetővé tenni.

A Társaságnak, mint közfeladatot ellátó szervnek, az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (továbbiakban: Info tv.) szerinti közzétételi kötelezettségét a jelenleg is hatályos 18/2005. (XII. 27.) IHM rendelet (továbbiakban: IHM rendelet) szerinti tartalommal és formában köteles közzétenni honlapján. Ennek okán az NV Zrt. 2024. február 16. napján felkérte a Társaságot, hogy közérdekű adatai közzétételének az IHM rendelet 1. és 2. számú mellékletében meghatározottak szerint tegyen eleget honlapján. Az átstrukturálás elvégzésével kapcsolatos észrevételek megküldésének határideje 2024. február 29. napja volt, amíg a feladat befejezésének határideje 2024. június 30. napja. A Társaság honlapján az ellenőrzéshez szükséges átalakítások időben végrehajtásra kerültek.

A Társaság honlapján a "Közérdekű adatok" elnevezésű menüpont, valamint az "Egységes közadatkereső rendszerre" mutató hivatkozás könnyen megtalálható, továbbá valamennyi, a jogszabályok által előírt kötelezettségének maradéktalanul eleget tett, így azon közérdekből nyilvános adatok, amelyek a Társaság szempontjából relevánsak teljeskörűen megismerhetők.

### **III. Javaslatok:**


A Társaság valamennyi a jogszabályok által előírt közzétételi kötelezettségének maradéktalanul eleget tett, ennek okán javaslat megtétele nem szükséges, azonban a közérdekből nyilvános adatok megismerhetőségének jelentőségére tekintettel kérjük, hogy a korábbi jó gyakorlatot követve az adatok továbbra is eddigiek szerint kerüljenek frissítésre.

### **IV. Intézkedési program**

**Az ellenőrzés során saját hatáskörben megtett intézkedések:** nem volt szükség intézkedésre.

**A javasolt intézkedések:** nem volt szükség intézkedésre.

**Kelt: Budapest, 2024.09. 30.**

  
Haranghy Csaba Ferenc  
Nemzeti Vízművek Zrt.  
Vezérigazgató